

金条、轿车、中山装,啥都敢收 大笔一挥,国家损失一千多万

原六安经开区管委会主任周耀涉两罪被公诉

星报讯(梅克寒 吴贻伙 记者 胡昊) 大笔一挥签个字,就让国家损失1267万元土地出让金;受贿物品五花八门,不但有现金、轿车、翡翠,甚至还有中山装。近日,原六安经济技术开发区管委会主任周耀(副厅级)涉嫌滥用职权和受贿两罪,在滁州检察院被提起公诉。

1958年出生的周耀,从2006年2月起官至副厅,任六安经济技术开发区管委会主任直至2014年1月,主政六安经开区长达8年。

虽然具有研究生学历,但在利益面前,周耀还是犯了“糊涂”。周耀因滥用职权,造成国家经济损失1555万余元,其中最大的一笔让国家损失1200余万元。

2010年,周耀在收受贿赂后,明知违规仍签字同意,将给

某公司的土地起拍价格由80万元/亩调整为按60万元/亩计算,将土地出让金返还款6074万元返还给该公司,实际违规多返还1267万元土地出让金。

根据检方指控,2003年至2013年,周耀利用职务便利,在土地出让金返还、土地收储、拆迁补偿、建筑规划方案调整等方面为他人谋取利益,先后收受49家单位或个人的贿赂,价值人民币561万余元。

周耀收受的贿赂五花八门,不但包括现金人民币、美元、欧元、购物卡,还有奥迪轿车、欧米茄手表、金条、金锁、翡翠、加油卡,甚至还有两台彩电和一套价值1.2万元的中山装。

2014年4月25日,周耀被逮捕,当天正值其56岁生日。

周耀被查处期间,曾写下了长达7页的悔过书。

龙头项目“领舞”,重返全省第一方阵

蚌埠转型成效显著,发展质量稳步提高

调结构 促增长

安徽经济稳中求进健康发展

作为我省第一个设市的城市,随着1912年津浦铁路的建成通车,蚌埠从一个渔村古渡逐步发展成为全国重要的老工业城市、安徽重要的综合性工业基地。工业是蚌埠发展的重要推力和核心支撑,在蚌埠发展历史上起着举足轻重的作用。

今年以来,面对极为错综复杂的国内外形势,蚌埠全市上下紧扣重返全省第一方阵的目标,稳中求进,改革创新,转型成效继续显现,发展质量稳步提高。今年前三季度全省经济运行数据显示,蚌埠市地区生产总值增速位居全省前列。

■ 王旭东 记者 曾梅

在扎实的经济基础之下,蚌埠市在新的时代紧紧把握国家实施促进中部崛起战略和安徽省加快“两淮一蚌”城市群发展的机遇期。“十二五”以来,蚌埠市规模以上工业增加值年均增长20%以上,增速稳居全省前5位。

市场星报记者了解到,目前,蚌埠市已形成以电子信息、装备制造、新材料、新能源、生物医药、农副产品加工等为主导的综合性工业体系,拥有合芜蚌自主创新综合试验区、国家硅基新材料产业基地等战略平台,享受中关村自主创新等国家级政策;成为全国最大的滤清器制造基地,电子孵化设备产量居全国第一。

初步核算,前三季度,该市完成地区生产总值725.83亿元,居全省第8位;按可比价格计算,比上年同期增长9.7%,高于全省平均水平0.6个百分点(增速连续13个季度高于全省,

领先皖北),居全省第3位,同比前移1位。

蚌埠市经济增长离不开几个龙头项目。其中,湖上明月项目——古民居博览园以龙子湖原生态风光为依托,以文化旅游产业为主导,以数百栋古民居建筑为基础,精心规划打造古民居建筑文化展示及旅游、观光休闲一体的生态园。博览园规划建筑面积约27万平方米,计划于2016年10月全面建成。450栋建筑将分布在六个岛上,将会呈现一种“清明上河图”的景象。

不仅如此,著名的现代牧业项目也落户于蚌埠市五河县朱顶镇,是集农业、牧业、草业和旅游业于一体的综合性项目,计划投资24亿元,建设4万头奶牛牧场、10万亩牧草种植基地和日产鲜奶600吨的液奶加工厂,项目将建成为亚洲最大的奶牛养殖基地,具有较好的旅游开发价值。

清晨,16岁女生被发现死在宿舍楼前

家属怀疑曾遭掐伤,事发淮北职业技术学院

星报讯(记者 赵汗青 志强) 11月25日清晨,淮北职业技术学院一名16岁女生被发现死在宿舍楼前。家属称,在看到孩子遗体时发现其脖子处有数道红印痕,疑为掐伤。目前,该女生死因尚无定论,淮北公安机关已介入调查。

昨日,市场星报记者来到淮北职业技术学院,目击者王小丽(化名)告诉记者,宿舍楼西面垃圾池附近就是发现女生尸体的现场。王小丽告诉记者,她在事发当天早上8点左右起来打水,看到学校内有许多警车,才知道出事了。“那个女生就住在四楼一间寝室,同寝室的同学夜里12点好像还看见她在睡觉,在第二天早上6点左右就被人发现横尸一楼层上。”

记者辗转联系上了死者家属叶女士,她告诉记者,女孩今

年才16岁,老家在蒙城县,今年9月份到淮北职业技术学院上学。“我们查看了监控,24日晚,她在下晚自习后回到宿舍,后来出去两次,但在当晚9点16分又回到寝室。”叶女士称,孩子的室友说,她晚上一直很开心,并未有其它情况。叶女士透露,家属在看到孩子遗体时,发现其脖子处有数道红印痕,疑为掐伤。家属认为,该女生宿舍五楼楼顶无任何防护措施,而整栋女生宿舍无老师看管,更为其身亡增添疑云。

记者随后采访了淮北职业技术学院负责宣传的李主任,其称改天和记者联系。

目前,淮北市相山区公安分局方面称正在对此事进行调查,具体情况不便透露。

安全行驶,警钟长鸣

交警将严查七类交通违法

星报讯(马璐 记者 王涛) 市场星报记者日前从省公安厅交警总队获悉,今年122“全国交通安全日”的主题是“抵制七类违法 安全文明出行”。这七类违法分别是:超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线。全省各级公安、文明办、教育行政、司法行政、交通运输、安全监管等部门将围绕主题组织开展六大活动,其中公安机关将严查七类交通违法。

货车转弯连撞四车,4人伤

星报讯(周腾 李帅 巩彬 记者 杨文艺) 11月27日早上6点左右,在阜阳市颍东区阜涡路城郊中学门口发生一起交通事故,一辆大货车转弯时,为避让一辆三轮车,猛打方向,刮擦三轮车后追尾一辆公交车,两辆电瓶车也未能逃过大货车的碰撞,共造成4人受伤。据了解,事发时公交车正准备发车,所幸车上并无乘务人员。目前,受伤人员正在医院接受治疗,事故具体原因正在进一步调查之中。

宝能城

300万方航母级城市综合体



宝哥语录(二)

人嘛,一辈子
不就吃点喝点么!



阳光这么好
裸一裸也好



救得了谁
也救不了爱情



天要下雨,娘要嫁人
单身就是没人疼



生活比广告
还无聊



传奇之王 加推清盘

半小时劲销1亿

45-55m²小户型·压轴巨献

交3000元享98折



681 66666